

2021.12.29.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### „KOSSUTH LAJOS GIMNÁZIUM KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁJÁNAK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE” CÍMŰ, EFOP-4.1.2-17-2017-00011 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT ZÁRÁSÁRÓL

A Karcagi Tankerületi Központ **411 787 153 forint** vissza nem térítendő támogatást nyert a Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos Általános Iskola infrastrukturális fejlesztésére az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Programban, amelynek megvalósításához a **Kormány 107 025 628 forint többletforrást biztosított. A projekt megemelt támogatási összege 518 812 781 Ft.**

A Tiszafüredi Kossuth Lajos Gimnázium Kossuth Lajos Általános Iskola épülete 1913-ban épült, melynek infrastrukturális fejlesztése során a meglévő 15 tantermes épületet felújítottuk. Emellett hátránykompenzációt segítő eszközöket szereztünk be, és az IT technológia működési feltételeinek kiépítését végeztük el. A beépített több mint 1800 m<sup>2</sup> területen lévő, 3 szintes épület helyi védelem alatt áll, ezért ennek figyelembe vételével korszerűsítettük az intézményt.

A felújítás során a tantermek, a nyelvi labor, a természettudományi, a társadalomtudományi, a művészeti szaktantermek és az informatika termet fejlesztettük, valamint a tanári szobát felújítottuk. A projekt zárásaként informatikai és irodatechnikai eszközöket szereztünk be.

A tanulók, kiemelten a hátrányos helyzetű, a halmozottan hátrányos helyzetű, a sajátos nevelési igényű és a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek számára az iskola korszerűsítése, a digitális kompetenciák, a művészeti ágak fejlesztése és az egyéni fejlesztések számának növelése együttesen járul hozzá; a gyermekek eredményesebb iskolai teljesítményéhez, így az általános iskolában dolgozó pedagógusok motiválódóbb környezetben, magasabb színvonalon tudják a nevelő-oktató munkájukat végezni.

Az iskolában tanuló 187 gyermek rendezett körülmények között töltheti mindennapjait.

A projektről további információ <https://kossuthaltisk-tfured.edu.hu/> oldalon olvasható.

További információ kérhető: [karcag@kk.gov.hu](mailto:karcag@kk.gov.hu)